

戴德生先生說過：「中國每天有三萬三千未信主的同胞死去……」。我們豈能沉溺在今天安逸暢舒的生活而無動於衷嗎？我們有否在神的普世救贖計劃中，用熱切的愛心去關懷他們及積極地投身中國福音事工上。

張正氣

# 我爲什麼信主？

多關心週圍的人和事，令自己的心志成長起來，作一個成熟愛主的基督徒。在奔走這條屬天的窄路上，你會跌倒、失意、難道、甚至絕望，不要用埋怨的態度對待你的遭遇，全心仰望倚靠神，因爲一宿雖然有哭泣，早晨定必

歡呼。爸媽會不斷用有聲和無聲的禱告來記念及支持你，願你愛神愛人的心，一併長大。☐

愛主更深

媽

親愛的媽媽、弟妹們：

上星期收到正放弟九月廿四日來信。得知媽媽的病情有了奇跡般好轉，心中無比欣慰！我衷心感謝 神對她的憐憫與保守。

在這封信裡，主要是想和你們大家談談宗教信仰問題。我已於九月廿二日，在紐約中華海外宣道會，正式受洗禮，成爲一名基督徒，也許，你們會感到詫異，甚至不理解：爲什麼？限於篇幅，不能詳述一切，此信只談主要的方面，反正今后還有機會。你們各人如何理解和怎樣對待，那是你們的判斷與選擇，況且，你們尚年青，來日方長。因此，我希望你們將此信完全地、清楚地轉告給媽媽。我迫切地盼望她老人家能從我的切身體驗中認識到神所指引的路，真誠地信靠耶穌基督，接受

祂爲自己的救主與生命的主，以便使自己的罪完全得以赦免，得到永生。

我公開地宣稱接受耶穌基督爲自己的救主與生命的主，成爲一名基督徒，當然不是糊塗或感情用事。移民美國後，兩年多來，幾乎每個星期日我都去教堂做禮拜。但是，在我沒有真正解開思想中的疑問之前，我決不虛偽或勉強地表示，因爲自欺欺人那將是對 神的最大的不敬。

歸納起來，我思想上的障礙主要有三點：①基督教是外來的，不熟悉，難接受；②科學嗎？③人們信仰 神，是因爲受到了感召。我還沒有受到，怎麼能信呢？

首先，教牧根據歷史告訴我：許多宗教都是從國外傳入中國的，包括佛教在內。所謂唐

僧取經，就是記述自印度引入佛經的史實。在古代，基督教亦曾被介紹到中國，但只是傳入宮庭，未能在民間廣泛傳播。所以，人們對之不如佛教那麼熟悉罷了。我們到美國之後，目睹這裡大多數人都虔誠信仰基督教，教堂比比皆是。在充滿罪惡的社會裡，教堂真是一片純潔的、高尚的樂土！在那裡，人們真誠相待，親如手足。在相互關係中，絕對沒有金錢的臭味。我們在教堂裡，在教徒們當中所受到的親切關懷，是前所未有的。再看看教牧同工對神的敬，對人的愛和對工作的忘我精神……，這一切實在令人感動不已！加之，在教牧的指導下，我和珮琅兩人堅持閱讀聖經，從中也學到一些基督教的基本歷史與教義。從中，我們不僅開始熟悉而且受到很多啓迪。於是自然而然的清除了思想中的隔閡。

其次，所謂科學問題，我們過去，總是認爲：凡是能被證明的就是科學的，這是絕對真理。既然誰也證明不了 神的存在，那當然是迷信，但我反復思索自問：誰可以證明宇宙從何而來？千百年來，可能提供的，也只不過是這樣或那樣的假設而已！我們反倒認爲那是科學的。再想一想，在飛機和原子彈尚未實現之前，如果有人說人可以飛上天，小小的原子核中蘊藏有千百倍於炸彈的能量，那又會被持有

這種「料學觀」的人斥之為「不料學！」。上述兩方面，一正一反，說明了什麼？以前，我們都認為進化論是料學的。據該論的觀點，高等動物是由低等生物在適當條件下進化而來，人類也是由猿猴演變而來的……如果真的是這樣的話，以我們現今所擁有的種種科學手段，環境和條件是可以模擬的，但我們可以再演化一次嗎？誰能做到呢？我們舉目四望，天空、陸地與海洋中的種種生物，那精妙絕倫的構造以及超乎人們所能想像的能力，我們是否回答得出：「它們從何而來？如果我們證明不了，是否就是。不料學」呢？從而認定為不可信呢？……我逐漸領悟到：神的存在與能力是不可能用人的辦法去證明的，就好像幾何學中的問題不能用化學方程式去證明一樣，因為那是兩個根本不同的領域！另一方面，我從切身的體驗中，又深刻地認識到：只要我們真誠地信靠主，神就一定會向我們證明祂是存在的、全能的和至高無上的。這方面，我以下還會談到。

其三，關於神對我的感召。當我真誠地決定信靠主時，就在那一刻，我心中突然感到生平未曾有過的內心安寧。那種如釋千斤重負的奇妙感受，是語言和筆墨所不能完全表達的。另外，你們都清楚，過去，珮琅曾受到正節妹妹的誤解，心中有過很大的傷害。因此，十餘年來，這個心結很深，無論誰也打不開，

成爲我最頭痛的問題，但又無可奈何！可是，在你們的大嫂信主（去年十月）之後，她竟然自行解開了這個心結！她又一反數十年熬不了夜的習慣，在深夜、清楚讀經、查經，孜孜不倦。我們都知道，她閱讀記憶力不好，可是，她竟然可以背誦出令我驚訝的聖經章目與經文。一年來，無論是家庭內部，或是她姐妹間，郝圍繞著她發生了深刻的變化。……爲什麼呢？除了神的偉力之外，還能找到其他解釋嗎？我相信，這是神通過祂的行為對我所發出的感召。

在我信靠主之後，短短月餘，發生在我身上的奇異事件，真是令人難以置信！幾個月來我費盡心機解決不了的問題，很快而且很好地解決了。在我遇到了無法克服的困難時，竟及時而順利地跨越了……這些活生生的實例，令我如夢初醒：世界上最爲可信的、最爲可靠的，不是人，甚至也不是自己，而是至高無上的神。

還有一件事要提及的，就是在媽媽的病情變化上神所顯示的偉力與恩賜。記得半年前，正放弟來信說，媽媽身體虛弱，病情加重。更糟的是，她整日憂慮不已……自那時起，我就經常在禱告中祈求神憐憫她，保守她能平靜地渡過餘生。後來你們來信說，媽媽已不再憂慮了。我雖然沒有在信中提及這一過程，但我很清楚：這是神賜的恩典。當媽媽

病情再惡化，失去一切生活自理能力、語言能力，甚至對兒女都沒有記憶時，醫生也無計可施，因爲無藥可用。那時，你們和我都認爲：只是時間問題了。我只有祈求神的憐憫。同時，我也專門寫了一封信，請你們務必轉達給媽媽，希望她能夠真誠地接受耶穌基督，信靠神爲自己的救主與生命的主，而且我囑咐你們，即令是老人家說不出話來也不要緊，只要她自己心理明白，真心去做就好了。我相信主一定會赦免她、憐憫她的。隨後，奇妙的事發生了！正放弟在九月廿四日的來信中說，媽媽居然自行恢復了對兒女等人的辨別能力，可以講話了……像這樣無醫、無藥而自行好轉的事，科學上能夠做出解答嗎？也許各有不同的看法，但我認爲，這完全是出於神的保守與恩賜。

媽媽，請您感謝主的恩典吧！把自己的一切都交托在神的手中，聽從祂的安排，那麼您就會得到最大的平安與喜樂。神會赦免您的罪，並使您獲得永生。

安康！

您的兒子

：正氣

你們的哥哥

一九九一年十月廿日

於紐約

# 空巢的呻吟

德

